



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нижневартовске организована проверка по сообщению СМИ о травмировании несовершеннолетней на детской площадке

Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре организована процессуальная проверка по сообщению, опубликованному в социальных сетях от имени местной жительницы о травмировании ее несовершеннолетней дочери на детской площадке.

В публикации сообщается, что днем 26 июня на детской площадке городской набережной во время эксплуатации детской качели у конструкции оборвался удерживающий трос (канат). В результате случившегося 11-летняя дочь женщины упала, ударившись головой о покрытие. В комментариях к публикации пользователи сообщают, что указанная детская площадка была открыта недавно, проверка состояния детского оборудования ответственными лицами не осуществляется.

С целью проверки озвученной информации и установления всех обстоятельств произошедшего следователям следственного отдела по городу Нижневартовск следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре организованы проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Июня 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1804999>